

平成22年8月3日

各位

不動産投資信託証券発行者名
東京都千代田区永田町ニ丁目4番8号
ニッセイ永田町ビル7階
ビ・ライフ投資法人
代表者名 執行役員 瀧美知男
(コード番号：8984)

資産運用会社名
大和ハウス・モリモト・アセットマネジメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 藤田 剛
問合せ先 財務企画部長 漆間 裕隆
TEL. 03-3595-1265

(訂正) 平成22年8月期中間決算短信の一部訂正に関するお知らせ

ビ・ライフ投資法人が、平成22年7月29日付にて公表いたしました平成22年8月期(平成21年12月1日～平成22年5月31日)中間決算短信について、一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しています。

記

【訂正箇所及び訂正事項】

2. 運用方針及び運用状況

(2) 運用状況

平成22年8月期及び平成23年2月期の運用状況の見通しの前提条件

(8ページ)

<訂正前>

項目	前提条件
借入れ	<ul style="list-style-type: none"> 本書作成日現在の有利子負債の残高は125,179百万円となっています。さらに、平成22年7月29日付で決定している再生債務(その他)113百万円の債権譲受け、及び再生債務(投資法人債)475百万円の買入消却が実施された場合の有利子負債残高が124,590百万円に減少することを前提としています。 支払利息等(融資関連手数料を含みます。)は、平成22年8月期に<u>913百万円</u>、平成23年2月期に<u>955百万円</u>を見込んでいます。

<訂正後>

項目	前提条件
借入れ	<ul style="list-style-type: none"> 本書作成日現在の有利子負債の残高は125,179百万円となっています。さらに、平成22年7月29日付で決定している再生債務(その他)113百万円の債権譲受け、及び再生債務(投資法人債)475百万円の買入消却が実施された場合の有利子負債残高が124,590百万円に減少することを前提としています。 支払利息等(融資関連手数料を含みます。)は、平成22年8月期に<u>1,087百万円</u>、平成23年2月期に<u>1,213百万円</u>を見込んでいます。

以上

※ 本資料の配布先：兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

※ 本投資法人のホームページアドレス：<http://www.blife-reit.co.jp/>